



**БОРАТИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Восьмого скликання

РІШЕННЯ

24 грудня 2024 року № 27/7

с.Боратин

**Про затвердження Програми підтримки
Збройних сил України, інших військових
та добровольчих формувань, територіальної
оборони на 2025-2027 роки.**

Відповідно до ст.ст. 26, 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.15 Закону України «Про оборону України», Закону України «Про основи національного спротиву», беручи до уваги розгортання повномасштабних військових дій на території України, з метою виконання повноважень в галузі оборонної роботи, покращення матеріально-технічного забезпечення військових та добровольчих формувань та підрозділів територіальної оборони, популяризації військової служби за контрактом та служби у військовому резерві, підготовці громадян до національного спротиву на території Боратинської сільської ради, враховуючи пропозицію постійних комісій з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, прав людини, законності, співробітництва та молодіжної політики, та з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку та залучення інвестицій. сільська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму підтримки збройних сил України, інших військових та добровольчих формувань, територіальної оборони Боратинської сільської ради на 2025-2027 роки, згідно з додатком.
2. Відділу фінансів Боратинської сільської ради при формуванні бюджету сільської ради та внесенні змін до нього передбачати видатки на виконання заходів Програми, на відповідні роки, в межах наявних фінансових ресурсів.
3. Постійним комісіям з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, прав людини, законності, співробітництва та молодіжної політики та з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку та залучення інвестицій. розглядати хід реалізації Програми та вносити відповідні пропозиції на розгляд сільської ради.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку та залучення інвестицій.

Сільський голова

Сергій ЯРУЧИК

Зоряна Жилко

1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

підтримки Збройних сил України, інших військових та добровольчих формувань, територіальної оборони на 2025-2027 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Боратинська сільська рада
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми	Розпорядження від 12.11.2024 №394/1.2 «Про розроблення проєкту програми підтримки Збройних сил України, інших військових та добровольчих формувань, територіальної оборони на 2025-2027 роки»
3.	Розробник Програми	Відділ організаційно-правового забезпечення
4.	Відповідальний виконавець Програми	Відділ організаційно-правового забезпечення
5.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Боратинська сільська рада
6.	Виконавці Програми	Боратинська сільська рада, відділ культури та молодіжної політики Боратинської сільської ради, відділ освіти Боратинської сільської ради, відділ фінансів Боратинської сільської ради, комунальні заклади, підприємства, установи та організації, військові частини Збройних сил України, інші військові та добровольчі формування, територіальна оборона
7.	Строки виконання Програми	2025-2027 роки
8.	Обсяги і джерела фінансування	172 610 тис. грн. Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Боратинської сільської територіальної громади
9.	Показники результативності	Реалізація Програми сприятиме вирішенню питань за тими напрямками, де спостерігається дефіцит ресурсів з державного бюджету, та в цілому забезпечить проведення на належному рівні виконання завдань територіальної оборони, зокрема підвищення рівня функціонування підрозділів територіальної оборони, військових частин Збройних сил України, інших військових та добровольчих формувань

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Складна ситуація на Сході нашої держави, відкрита агресія з боку Російської Федерації та окупація частини України, вимагають реалізації на території Боратинської сільської ради невідкладних заходів з питань підтримки Збройних сил України, інших військових та добровольчих формувань, територіальної оборони, організації, забезпечення та проведення підготовки добровольчих формувань до виконання завдань з оборони, покращення їх матеріально-технічного забезпечення, підготовки громадян до національного спротиву.

Програмою передбачено створення умов для підготовки мешканців Боратинської сільської ради до національного спротиву, заходів, які здійснюються з метою формування патріотичної свідомості та стійкої мотивації, набуття ними знань та практичних вмінь, необхідних для захисту держави, надання матеріально-технічної та фінансової допомоги Збройним силам України, іншим військовим та добровольчим формуванням, підрозділам територіальної оборони.

3. Визначення мети Програми

Мета Програми – забезпечення належних умов для якісного виконання завдань та підтримки високого рівня боєготовності військових частин Збройних сил України, підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань громади. А саме: підготовка до оборони в воєнний та мирний час; підвищення обороноздатності та мобілізаційної готовності держави, територіальної громади; налагодження ефективного цивільно–військового співробітництва; створення умов для повноцінної підготовки до виконання поставлених завдань перед військовими частинами; охорони та оборони важливих об'єктів і комунікацій в умовах особливого періоду; підтримання правового режиму воєнного стану, посилення охорони громадського порядку та безпеки громадян; підготовку економіки, території, органів військового управління, органів місцевого самоврядування, а також населення до дій в особливий період; матеріально–технічне забезпечення заходів з підготовки добровольчих формувань; матеріально–технічне забезпечення мобілізаційної підготовки та заходів з мобілізації.

4. Обґрунтування завдань і засобів розв'язання проблеми, показників результативності

Реалізація у 2025-2027 роках завдань та заходів Програми за рахунок коштів бюджету Боратинської сільської територіальної громади буде сприяти практичній підготовці мешканців громади до національного спротиву, формування патріотичної свідомості та стійкої мотивації, набуття ними знань та практичних вмінь, необхідних для захисту України.

Перелік заходів та завдань Програми зазначений у додатку 1 до Програми.

5. Очікувані результати виконання Програми

Реалізація Програми сприятиме вирішенню питань за тими напрямками, де спостерігається дефіцит ресурсів з державного бюджету, в цілому забезпечить проведення на належному рівні виконання завдань територіальної оборони, військовими частинами Збройних сил України, іншими військовими та добровольчими формуваннями та підвищення рівня їх функціонування.

Виконання завдань, визначених Програмою: підвищить ефективність цивільно-військового співробітництва; сприятиме обороноздатності та мобілізаційній готовності держави та громади; сприятиме покращенню (оновленню) матеріально-технічного забезпечення територіальної оборони, військових частин Збройних сил України, інших військових та добровольчих формувань; сприятиме відновленню будівлі та споруд військових частин Збройних сил України, благоустрою території; забезпечить мобілізаційну підготовку та мобілізацію на території відповідних населених пунктів; забезпечить підготовку добровольчих формувань до виконання завдань територіальної оборони; забезпечить захист населення та території громади.

6.Обсяги і джерела фінансування

Обсяг фінансування Програми може уточнюватись у процесі реалізації заходів протягом 2025-2027 років, шляхом внесення змін до бюджету Боратинської сільської територіальної громади.

Фінансування заходів передбачених Програмою здійснюється за рахунок коштів бюджету Боратинської сільської територіальної громади на 2025-2027 роки (додаток 1 до Програми), відповідно до статей 85, 91 Бюджетного кодексу України.

7. Строки і етапи виконання Програми

Строки та етапи виконання Програми передбачені в додатку 2 до Програми.

8. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Відділ організаційно-правового забезпечення здійснює погодження дій між виконавцями Програми, контролює її виконання, визначає порядок взаємного інформування інших виконавців Програми.

Контроль за використанням бюджетних коштів, передбачених для здійснення заходів, визначених Програмою, здійснюється в порядку, встановленому законодавством.

Контроль за виконанням заходів Програми здійснює відділ фінансів Боратинської сільської ради.

Відділ фінансів спільно з відділом бухгалтерського обліку та звітності подають до відділу організаційно-правового забезпечення інформацію про використані кошти на виконання Програми.

Відділ організаційно-правового забезпечення на підставі поданої інформації відділом фінансів, відділом бухгалтерського обліку та звітності сільської ради готує звіт про досягнення результатів виконання Програми за рік та після закінчення її дії .

Звіт про виконання Програми надається відповідальним виконавцем Програми до Боратинської сільської ради щорічно до 01 березня наступного за звітним роком.

Про хід виконання завдань і заходів Програми, а також звітів про досягнення результатів виконання Програми за рік та після закінчення її дії відділ організаційно-правового забезпечення подає інформацію до відділу соціально-економічного розвитку для оприлюднення на офіційному веб-сайті ради.

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Обсяги фінансування по роках, тис. грн.				Джерела фінансування	Очікуваний результат
					2025	2026	2027			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.1.	Формування колективного захисту громади	Проведення навчань та навчальних зборів (у тому числі – цивільного населення); підготовка підрозділів добровольчих формувань громади, (оплата послуг спеціалізованих підприємств, установ та організацій, окремих інструкторів та підрозділів, витратних матеріалів для проведення занять з особовим складом, придбання паливно-мастильних матеріалів, будівельних матеріалів та інструментів для облаштування спеціальних конструкцій та	2025-2027	Боратинська сільська рада, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Боратинської сільської ради», комунальні заклади, підприємства, установи та організації, Луцький районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Волинський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, військові частини Збройних сил України, інші військові та воєнізовані формування утворені відповідно до чинного законодавства,	750,0	500,0	150,0	100,0	Бюджет Боратинської сільської територіальної громади	Захист цивільного населення

		об'єктів для занять та навчань, у тому числі – блок-постів; розміщення, харчування, оплата транспортних послуг, оренда приміщень, обладнання, техніки, автотранспорту тощо); проведення мобілізації (закупівля засобів зв'язку, оплата послуг зв'язку, оплата паливно-мастильних матеріалів, транспортних послуг тощо)		6 прикордонний Волинський загін Державної прикордонної служби України, квартирно-експлуатаційний відділ м. Володимир Західного територіального квартирно-експлуатаційного управління						
		Облаштування приміщень (у тому числі проведення ремонтних робіт); фінансове, матеріально-технічне забезпечення, ремонт автомобільної та спеціалізованої техніки тощо.	2025-2027	Боратинська сільська рада, Луцький районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Волинський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, військові частини Збройних сил України, інші військові та воєнізовані формування утворені відповідно до чинного законодавства, 6 прикордонний Волинський загін Державної прикордонної служби України, квартирно-експлуатаційний відділ м. Володимир Західного територіального квартирно - експлуатаційного управління	1300,0	1000,0	200,0	100,0	Бюджет Боратинської сільської територіальної громади	

		числі - тактичні), акумулятори, батарейки, зарядні пристрої, компаси, мотузки, карабіни, аптечки, сокири, пили, казани, триноги тощо; 3)засоби життєзабезпечення: дизельні та бензинові агрегати для вироблення струму, подовжувачі на котушках, печі обігрівальні польові з трубами тощо.		6 прикордонний Волинський загін Державної прикордонної служби України, квартирно-експлуатаційний відділ м. Володимир Західного територіального квартирно - експлуатаційного управління							
1.2.	Підвищення рівня боєздатності особового складу	Організація та проведення навчальних зборів військовозобов'язаних запасу, резервістів: підготовка навчально-матеріальної технічної бази для проведення занять, перевезення навчальної бази та особового складу на полігон, організація харчування, розміщення, оплата комунальних послуг, забезпечення паливно-мастильними матеріалами, облаштування місць проведення навчань (тренувань), облаштування кімнати зберігання зброї та встановлення відеоспостереження, засобів та систем протипожежного нагляду,	2025-2027	Боратинська сільська рада, підрозділів ТрО, Луцький районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки , Волинський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, військові частини Збройних сил України, інші військові та воєнізовані формування утворені відповідно до чинного законодавства, 6 прикордонний Волинський загін Державної прикордонної служби України, квартирно-експлуатаційний відділ м. Володимир Західного територіального квартирно-експлуатаційного управління	700,0	300,0	200,0	200,0	Бюджет Боратинської сільської територіальної громади	Підвищення рівня боєздатності особового складу підрозділів ТрО та військово-зобов'язаних	

		закупівля необхідних матеріалів, основних засобів тощо. Виділення матеріальної допомоги членам добровольчого формування. Відшкодування витрат на харчування членам ДФТГ.			2100,0	1000,0	600,0	500,0		заних запасу
					700,0	300,0	200,0	200,0		
1.3.	Забезпечення ефективного функціонування пункту управління	Обладнання пункту управління: придбання IP телефонних апаратів, обладнання та матеріалів для обладнання пункту прийому особового складу військової частини та техніки; виготовлення стендів, плакатів тощо у клас навчання; обладнання внутрішнього зв'язку (комутатор, шлюз, базовий блок тощо); обладнання відео нагляду чергової служби та пункту управління тощо.	2025-2027	Боратинська сільська рада, Луцький районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Волинський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, військові частини Збройних сил України, інші військові та воєнізовані формування утворені відповідно до чинного законодавства, 6 прикордонний Волинський загін Державної прикордонної служби України, квартирно - експлуатаційний відділ м. Володимир Західного територіального квартирно - експлуатаційного управління	180,0	80,0	50,0	50,0	Бюджет Боратинської сільської територіальної громади	Підвищення рівня ефективного функціонування пункту управління підрозділів ТрО

1.4.	Забезпечення розгортання в особливий період	<p>Фінансове, матеріально-технічне забезпечення сил безпеки і оборони України, здійснення заходів територіальної оборони і мобілізації, здійснення закупівлі матеріальних цінностей:</p> <p>речове майно: каремати, спальні мішки, палатки армійського типу УСБ, розпізнавальні знаки для резервістів тощо;</p> <p>засоби розвідки: квадрокоптер, тепловізор, спорядження: тактичні ліхтарі, компаси, мотузки, карабіни, аптечки, сокири, пили, цвяхи, дроти в'язальні, колючі, казани, триноги тощо;</p> <p>придбання військового обладнання, антидронових рушниць, інші безпілотно-літальні апарати, спецтехніки, запчастин для транспортних засобів, паливо-мастильних матеріалів, оргтехніки, меблів, канцелярських приналежностей, засобів зв'язку тощо.</p> <p>Засоби життєзабезпечення: дизельні та бензинові агрегати для</p>	2025-2027	Боратинська сільська рада, підрозділи ТрО, Луцький районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Волинський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, військові частини Збройних сил України, інші військові та воєнізовані формування утворені відповідно до чинного законодавства, 6 прикордонний Волинський загін Державної прикордонної служби України, квартирно-експлуатаційний відділ м. Володимир Західного територіального квартирно - експлуатаційного управління, Національна гвардія України, Зведений батальйон національної поліції України «Захід», ДПОП ОШБ «ЛЮТЬ»	102000	62000	30000	10000	Бюджет Боратинської сільської територіальної громади	Забезпечення для функціонування в умовах воєного періоду
------	---	---	-----------	--	--------	-------	-------	-------	--	--

		вироблення струму, подовжувачі на котушках, печі обігрівальні польові з трубами тощо.								
		Придбання та модернізація техніки військовим частинам Збройних сил України, іншим військовим та добровольчим формуванням, територіальній обороні для виконання завдань		Військові частини Збройних сил України, інші військові та воєнізовані формування, утворені відповідно до чинного законодавства, 6 прикордонний Волинський загін Державної прикордонної служби України, квартирно-експлуатаційний відділ м. Володимир Західного територіального квартирно - експлуатаційного управління, Національна гвардія України, Національна гвардія України, Зведені батальйон національної поліції України «Захід», ДПОП ОШБ «ЛЮТЬ»	3000	15000	10000	5000	Бюджет Боратинської сільської територіальної громади	Забезпечення для функціонування в умовах особливого періоду
1.5.	Забезпечення функціонування системи зв'язку підрозділів	Закупівля засобів радіозв'язку (портативні радіостанції транкінгового зв'язку з режимом шифрування) тощо.	2025-2027	Боратинська сільська рада, підрозділам ТрО, військові частини Збройних сил України, інші військові та воєнізовані формування утворені відповідно до чинного законодавства, 6 прикордонний Волинський загін Державної прикордонної служби	500,0	200,0	150,0	150,0	Бюджет Боратинської сільської територіальної	Організація функціонування системи

				України, квартирно-експлуатаційний відділ м. Володимир Західного територіального квартирно - експлуатаційного управління, Національна гвардія України, Зведений батальйон національної поліції України «Захід», ДПОП ОШБ «ЛЮТЬ»					льної громади	зв'язку в особий період
2. Підготовка населення Боратинської сільської ради до національного спротиву										
2.1.	Забезпечення навчання навичкам стрільби	Облаштування стрілецьких тирів на території сільської ради	2025-2027	Боратинська сільська рада	1100,0	500,0	300,0	300,0	Бюджет Боратинської сільської територіальної громади	Створення належних умов для проведення практичних занять зі стрілецької підготовки

2.2.	Проведення навчань серед учнів та мешканців громади щодо поводження зі зброєю	Практичні заняття з стрілецької підготовки серед учнів та мешканців громади із залученням військовослужбовців Збройних Сил України	2025-2027	Боратинська сільська рада, військові частини Збройних Сил України	450,0	200,0	150,0	100,0	Бюджет Боратинської сільської територіальної громади	Проведення систематичних занять зі стрілецької підготовки
2.3.	Функціонування гурткової роботи для підготовки до Всеукраїнської дитячо-юнацької гри «Сокіл» («Джура»)	Практичні заняття з базових навичок необхідних для гри «Сокіл» («Джура») серед учнів шкіл.	2025-2027	Відділ освіти, ЗЗСО Боратинської сільської ради	150,0	50,0	50,0	50,0	Бюджет Боратинської сільської територіальної громади	Проведення систематичних занять
2.4.	Формування знань, умінь та навичок орієнтування на місцевості	Практичні заняття з орієнтування на місцевості	2025-2027	Боратинська сільська рада, відділ освіти, ЗЗСО Боратинської сільської ради	300,0	150,0	100,0	50,0	Бюджет Боратинської сільської територіальної громади	Набуття базових навичок з орієнтування на місцевості

2.5.	Підвищення кваліфікації вчителів предмету «Захист України»	Тренінги та навчання для вчителів предмету «Захист України» із залученням військовослужбовців Збройних Сил України	2025-2027	Боратинська сільська рада, відділ освіти, ЗЗСО Боратинської сільської ради, військові частини Збройних Сил України	200,0	80,0	70,0	50,0		Підвищення кваліфікації вчителів в предмету «Захист України»
2.6.	Формування знань, умінь та навичок надання домедичної допомоги	Практичні заняття з надання домедичної допомоги	2025-2027	Боратинська сільська рада, КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги Боратинської сільської ради", комунальні заклади, підприємства, установи та організації	300,0	120,0	100,0	80,0		Оволодіння навичками надання домедичної допомоги

2.7.	Створення комунальної інфраструктури для забезпечення потреб загальновійськової базової підготовки	Облаштування смуг перешкод по довоєнній підготовці, спеціальних місць для проведення практичних тематичних занять, вишколів, військово-патріотичних ігор тощо	2025-2027	Боратинська сільська рада, відділ освіти, ЗЗСО Боратинської сільської ради, комунальні заклади, підприємства, установи та організації, військові частини Збройних Сил України	350,0	200,0	100,0	50,0	Бюджет Боратинської сільської територіальної громади	Створення комунальної інфраструктури для забезпечення потреб загальновійськової базової підготовки
2.8.	Підготовка молоді до національного спротиву	Проведення інформаційно-просвітницьких та виховних заходів національно-патріотичного спрямування (зустрічі, лекції, тренінги, розмови тощо). Організація та проведення загальновійськової базової підготовки (навчання, майстер-класи, інструктажі тощо).	2025-2027	Боратинська сільська рада , відділ культури та молодіжної політики, відділ освіти Боратинської сільської ради, ЗЗСО Боратинської сільської ради, комунальні заклади, підприємства, установи та організації, військові частини Збройних Сил України	120,0 60,0	40,0 20,0	40,0 20,0	40,0 20,0	Бюджет Боратинської сільської територіальної громади	Формування у молоді первинних загальновійськово

		Військово-патріотичні вишколи, військово-спортивні ігри, змагання та спартакіади, навчально-польові збори тощо.			320,0	130,0	110,0	80,0		вих знань
		Організація спільно з громадськими організаціями та проведення заходів національно-патріотичного спрямування, відзначень загальнодержавних свят та пам'ятних дат тощо			240,0	100,0	80,0	60,0		

3. захист мешканців Боратинської сільської ради від військової загрози

3.1.	Оповіщення населення	Закупівля, встановлення, забезпечення функціонування (у тому числі – ремонт та модернізація) системи оповіщення населення громади	2025-2027	Боратинська сільська рада	11445,0	11445,0	0	0	Бюджет Боратинської сільської територіальної громади	Інформування населення у разі виникнення загрози
		Розробка, виготовлення, розповсюдження, розміщення тематичних інформаційних матеріалів, тематичної рекламної агітаційної, поліграфічної та		Боратинська сільська рада, відділ культури та молодіжної політики, відділ освіти Боратинської сільської ради, ЗЗСО, ЗДО Боратинської сільської ради, комунальні заклади,	240,0	70,0	80,0	90,0	Бюджет Боратинської сільської і	Доведення оперативної інформації

		картографічної продукції, графічних матеріалів тощо		підприємства, установи та організації					територіальної громади	ції до населення
3.2.	Збереження життя, захист від уражень	Облаштування місць тимчасового перебування населення (захисних споруд, у тому числі – сховищ, ПРУ, найпростіших укриттів, тощо)	2025-2027	Боратинська сільська рада, відділ культури та молодіжної політики, відділ освіти Боратинської сільської ради, ЗЗСО, ЗДО Боратинської сільської ради, комунальні заклади, підприємства, установи та організації	4000,0	3000,0	500,0	500,0	Бюджет Боратинської сільської територіальної громади	Захист цивільного населення
		Забезпечення безперебійної роботи підприємств та організацій критичної інфраструктури, що забезпечують життєдіяльність громади в умовах виникнення військової загрози		Боратинська сільська рада, комунальні заклади, підприємства, установи та організації	450,0	150,0	150,0	150,0	Бюджет Боратинської сільської територіальної громади	Забезпечення життєдіяльності
		Закупівля медичних препаратів, ліків, медикаментів, індивідуальних та колективних засобів захисту, медичного інструменту, обладнання, інвентаря тощо		Боратинська сільська рада, КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги Боратинської сільської ради", комунальні заклади, підприємства, установи та організації	800,0	400,0	200,0	200,0	Бюджет Боратинської сільської територіальної громади	Захист цивільного населення

3.3	Вшанування загиблих військовослужбовців	<p>Оплата ритуальних послуг, що пов'язані із похованням загиблих військовослужбовців в умовах війни в т.ч транспортування, придбання квітів, вінків, меморіальних дощок та стендів для вшанування пам'яті загиблих.</p> <p>Послуги з утримання місць поховань, ремонт та встановлення намогильних споруд</p>	2025-2027	Боратинська сільська рада , відділ культури та молодіжної політики. ЗЗСО, ЗДО Боратинської сільської ради, комунальні підприємства, установи та організації	1200,0	500,0	400,0	300,0	Бюджет Боратинської сільської територіальної громади	Вшанування пам'яті загиблих
-----	---	--	-----------	---	--------	-------	-------	-------	--	-----------------------------

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми					Всього витрат на виконання Програми
	I			II	III	
	2025 рік	2026 рік	2027 рік	20__ - 20__ роки	20__ - 20__ роки	
1	2	3	4	5	6	7
Обсяг коштів, всього, зокрема:	100090	49100	23420	-	-	172610
Державний бюджет	-	-	-	-	-	-
Бюджет Боратинської сільської територіальної громади	100090	49100	23420	-	-	172610
Інші джерела	-	-	-	-	-	-